www. st udent s. ma

Ao Al A3) 15,931/20a 48
042 3 Baall 4..c.8.u.2
83...'43.43\ Jajaiil)

$1 0 a0
57 Al aslil Lo o elelitall da) 8 Al g6 51 e Cpall) 13 (e zﬁ
s Cplolaa pdand (i i) 13gd 5 Aobeagal) Gulily K o)lsdl A0 e
0,=35.102Sm™ 4ltkaga 3 C =5.102molL™ 8385 (S) Jslaall o
0,=11.102 Sm™ 4ilage 3 C, =5.10°molL™ o385 (S,) Jstaall
A( CHCOQ=4,09.10° S mot  A( H 0)=34,9.10"° Sn?.mol™ :
sl 2o (CH,COOH) b syl aaa Jolil Alalaae ke
PXCAINSTREN Jac)
A(CH,COO") 3 A(H,0") 5 0 Jstaall &b ga ANy |H,0° |, S 02
.C $ |H,07],, A& 7 Jealal Joliill gl pdhl) dsusi 0 e
el e Jglaa JS (A 7, 9 7, (A plE (P ua]
K :fi O Gy oLl Alataal A88) galf ¢y ) gt A0S s Jac)
-7

Iia Jstaa S 2 3168l AR Aad K, 9 K, qual -7

v

@\.\.\M.l

20
(n)e= 0,00055 U K7™ PY= 24100514 U n{Z*An) = 241,00457u : lslasal)
.lu=9315 '\éfv M(# Py = 241gmol™

LB AR &lagd) g AAM 81 il el (21Py) a g g lall B) ¢ il

N =6,02.10* mol*

Ay p(t) = O Lgal) Ll Gy p 685 247 p g 555 A LSS Al 3 2y
0
s 4l i) o Juaadd a3l
LEYE 0 3 6 9 12
N(t) 1 0,85 0,73 0,62 0,53
NO
Lo sl aad Al o lady) aBlill) ¢ gy JS3 -1
-2
Aiadd) Al cpe 5006 cfil da DU ¢ Ania ) Baal) yumd aa gl
il Baal) Jiad 1ile -
92 ANy In(%) o -3
0
s Jyaall adl 4
LEYD) 0 3 6 9 12
N (t) 1 0,85 0,73 0,62 0,53
NO
N(t)
In(—-=%
n( N, )

WWV. St udent s. na




www. st udent s. ma

A In ) @i i cuia sl asity gia 5

O &l g2 Mra J(*Py) dad cual -6

1y, (CPU) A gl -7

Py By el il Adlaa k) -8

Ladil 1A el 5y aall ABUaY dad cuual -9
2410585855 (e 1g <l oo daalil) ABUal) dad gitin-10

WWV. St udent s. na




